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Цель: 

вовлечение родителей в совместную творческую деятельность по изготовлению 

новогодней атрибутики. 

Задачи: 

-раскрыть значение изготовления совместных поделок в технике оригами для развития 

творческих способностей детей; 

-изготовить поделку в технике оригами. 

Оборудование и материалы: 

-схемы изготовления новогодней ёлочки; 

-цветная двусторонняя бумага или офисная А4;  

-ножницы; 

-клей ПВА; 

-блёстки трёх цветов. 

Предварительная работа: 

-подготовить для родителей красочное приглашение с указанием темы  мастер-класса; 

-подбор литературы по изготовлению новогодних поделок; 

План проведения мероприятия: 

I. Теоретическая часть: 

-вступительное слово методиста; 

-значение оригами для развития ребёнка. 

II. Практическая часть: 

-изготовление поделки в технике простое оригами: «Новогодняя Ёлочка» 
 

Ход мероприятия: 

I.Теоретическая часть 

(В музыкальном зале звучит приятная, тихая музыка; расставлены стульчики; столы, на 

которых лежит используемый в работе материал, схемы для создания изделий) 

1)Вступительное слово методиста: 

    -Добрый вечер уважаемые родители! Наша сегодняшняя встреча посвящена 

предстоящим новогодним праздникам. Приближается Новый год. 

Наверное, в каждой семье предновогодняя суматоха уже идет полным ходом - кто-то 

обдумывает, где будет отмечать праздник, кто-то закупает или мастерит подарки, кто-то 

продумывает меню, кто-то занимается украшением дома. Сегодня мы с вами прикоснёмся 

к предновогодней суете, научимся изготовлению декора для украшения вашего интерьера. 

     Навыки трудовой деятельности начинают прививать с самого маленького возраста. 

Ребенок, живя в семье, видит, что и как делают взрослые. Живя в среде семьи, малыш 

копирует поведение и навыки родителей. Он обращает внимание на все, даже на то, что 

нам кажется незначительным, может повлиять на формирование личности и характера 

ребенка, а также его реакции. 

    Другими словами, ребенок учится жить. Для того чтобы направить ребенка в нужное 

русло, ему нужно с детства прививать нормы поведения в семье и в обществе, а также 

развивать его способности и умения. Для этого наилучшим примером может служить 

рукоделие. Скоро наступят новогодние каникулы и у вас появится свободное время, 

которое вы сможете подарить своим детям, а значит подарить малышам частичку своего 



тепла, своё внимание, свою любовь. 

     Совсем скоро ваши дома наполнятся волшебным запахом хвои. И сегодня мы хотим 

напомнить вам, что ели нужно расти 100-120 лет, чтобы её можно было с пользой 

применить. Срубленные красавицы порадуют вас в течение нескольких дней и будут 

выброшены на улицу, как ненужные вещи. Мы призываем вас не ставить в своих домах 

натуральные ели и сосны, а попробовать сделать своими руками. Тем более что 

материалов для этой поделки нужно совсем немного, а результат получается более чем 

праздничный. 

     Предлагаем Вам поучаствовать в мастер- классе, благодаря которому вы научитесь 

создавать новогоднюю красавицу из бумаги в технике оригами. Такая елочка, сделанная 

своими руками, может стать праздничным украшением новогоднего интерьера. 

    - Почему именно оригами, спросите вы?! Оригами относится к виду конструирования, а 

конструирование в свою очередь является обязательным компонентом развития базовых 

творческих способностей ребенка, важнейшим средством умственного, художественно-

эстетического и нравственного воспитания.  

     Оригами – традиционная техника складывания бумажных фигурок: предметов, 

животных, птиц, цветов путем сгибания листа бумаги. 

2)Значение оригами для развития ребёнка: 

 развивает у детей точность и координацию движений пальцев рук, совершенствует 

мелкую моторику, развивает глазомер; 

 учит детей различным приёмам работы с бумагой: сгибание, многократное 

складывание, надрезание, склеивание; 

 развивает концентрацию внимания, умение сосредоточиться; 

 стимулирует развитие памяти, умение следовать устным инструкциям; 

 знакомит детей с основными геометрическими понятиями: квадрат, треугольник, 

угол, сторона, диагональ, вершина, ширина, длина; 

 развивает пространственное воображение детей и фантазию; 

 развивает художественный вкус, творческие способности и креативное мышление; 

 совершенствует трудовые навыки, формирует культуру труда, учит аккуратности, 

умению бережно и экономно использовать материал, содержать в порядке рабочее 

место. 

II.Практическая часть: 

   -Приглашаем вас сейчас 

на наш совместный мастер -класс! 

    Смастерим мы елочку, зеленую иголочку. 

Будем мы стараться, делом заниматься! 

    Сделать нашу ёлочку довольно просто, и к этому увлекательному занятию вы дома 

обязательно привлеките детей. Даже совсем еще малыши могут принять участие в 

подготовке к Новому году и изготовлению новогодних поделок своими руками. Для этого 

следуйте моим указаниям, все этапы изготовления показаны на схеме, которая есть у 

каждого из вас. Я буду объяснять и одновременно показывать. 

Берем лист цветной двусторонней бумаги или офисной А4 и начинаем складывать. 



 

 

 

 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



Вот такие объёмные ёлочки у нас получились! 

Рефлексия. 

Предлагаю вам, родители, украсить нашу ёлку. С помощью кисточки  нанесите клей 

на веточки ёлки. Если вас заинтересовал мастер-класс – посыпьте ёлку белыми блёстками, 

жёлтыми – вы сомневаетесь, а красными блёстками – если вам было не интересно. 
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